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Réalisez, ci-dessous, en vous aidant de I'exemple du DOSSIER RESSOURCES page 11, le
graphe des contacts entre la vis repére 64 et la (ou les) autre(s) piéce(s), pour la fonction
technique FT4 « Positionner le plateau repére 103 et lui transmettre le mouvement de rotation.

Indiquez, sur votre graphe, chaque type de surface de contact, suivant la codification du
DOSSIER « RESSOURCES » page 11.

3. Relations « R » entre groupes fonctionnels de surfaces.
Ce tableau recense les relations entre les groupes &é}v\ne s\de surfaces.

Relation entre groupes fonctionnels Symgg}s</\\ F\o\ﬁc\twue.
\

GFS2/GFS1 1 Posijognemen joint & levre par rapport
Rouge au ro ent.
/4

GFSS:EF81 \I%Z Liaison §e\la pompe hydraulique.

GFS[\?(/)iGrF81 << Lia*\fon d%lateau.

\ R\
Positionnement axial de la surface filetée
GFS5/GFS1 . _ _ iy
Bleu fon 4\ r rapport a la roue. (Voir le jeu Jh

document 10/18)
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